

ZÁPADOSLOVENSKÁ VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ, a.s.

Nábrežie za hydrocentrálou 4, 949 60 Nitra

Obchodný register Okresného súdu Nitra
Adresa na doručenie: Nábrežie za hydrocentrálou 4, 949 60 Nitra

Oddiel: Sa

Vložka: 10193/N

Miroslav Blanár
Líščie Nivy 12
821 08 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
34245/2018/42

Vybavuje
Ing. Mudráková

Nitra
9.5.2018

Vec: „Topoľčany –Brezová Alej na parcelách 935/37 a 935/38“ - vyjadrenie

Obdržali sme od Vás na vyjadrenie projektovú dokumentáciu horeuvedenej stavby, ktorá rieši investičný zámer výstavby 10 RD pod názvom Brezová Alej.

Po preštudovaní predloženej PD Vám zasielame nasledovné stanovisko:

ZsVS a.s. Útvar prevádzky diaľkových vodovodov **súhlasí** s vykonaním prác podľa danej PD po dodržaní nasledovných podmienok:

1, Vzhľadom na to, že sa v záujmovej lokalite nachádza diaľkové oceľové vodovodné potrubie DN 600, je potrebné pred zahájením stavebných prác potrubie vytýčiť. Vytýčenie Vám zabezpečia pracovníci útvaru prevádzky diaľkových vodovodov v Nitre (technický pracovník Ing. Jana Mudráková, kontakt 0903 713 918).

2, Nakoľko sa jedná o potrubie nadregionálneho významu, žiadame Vás ponechať voľné ochranné pásmo minimálne 7 m na obe strany od okraja potrubia.

V zmysle zákona č. 442/2002 Z. z. § 19 ods. (5) v pásme ochrany je zakázané vykonávať zemné práce, stavby, umiestňovať konštrukcie alebo iné podobné zariadenia, ktoré obmedzujú prístup k vodovodu, vysádzať trvalé porasty, umiestňovať skládky, vykonávať terénne úpravy.

Uvedené ochranné pásmo musí byť kedykoľvek prístupné (bez oplotenia) kvôli údržbe, možným prácam na našom potrubí a na ochranu Vášho majetku pred poškodením.

3, Pri realizácii stavebných prác žiadame dodržať podmienky STN 73 6005 pri križovaní IS.

4, V mieste križovania žiadame IS viesť kolmo na naše vodovodné potrubie, požadujeme vykonávať ručné výkopy, dodržiavať pôvodné krytie predmetného vodovodu a navrhované IS ukladať do chráničiek v celej dĺžke ochranného pásma nášho vodovodu.

5, Počas stavebných prác žiadame obmedziť pohyb ťažkých stavebných mechanizmov nad naším vodovodným potrubím. V prípade nutnosti ich prejazdu, alebo manipulačných prác v našom ochrannom pásme je potrebné navrhnuť ochranu vodovodu uložením betónových panelov nad potrubím.

6, K realizácii zemných prác v ochrannom pásme nášho vodovodného potrubia, žiadame prizvať zástupcu našej prevádzky diaľkových vodovodov v Topoľčanoch (vedúci VPS Topoľčany Ing. Ján Michalides, kontakt 0902 957 663) za účelom ich kontroly.

7, Ďalší stupeň projektové dokumentácie Vás žiadame opätovne predložiť na vyjadrenie.

8, Upozorňujeme Vás, že v prípade poruchy na našom potrubí v mieste križovania s prístupovou komunikáciou, bude obmedzený prejazd na tejto ceste na dobu nevyhnutnú pre opravu.

9, V spolupráci s našou akciovou spoločnosťou je potrebné, pred vydaním územného rozhodnutia na navrhované stavby, uzatvoriť zmluvu o vecnom bremene a urobiť vklad do katastra nehnuteľností (t.j. zapísať predmetné vodovodné potrubie ako vecné bremeno do katastra nehnuteľností a uzavrieť s našou a.s. zmluvu o zriadení vecného bremena).

V zmluve o vecnom bremene je nevyhnutné majiteľa zaviazat', že v prípade poruchy bude pracovníkom prevádzkovateľa vodovodu umožnený vstup na pozemok (na čas nevyhnutne potrebný na opravu poškodeného úseku potrubia).

Žiadosť o vypracovanie predmetnej zmluvy, spolu s geometrickým plánom, treba predložiť na právny útvar správy spoločnosti našej a.s.

Súčasťou tohto vyjadrenia je aj vyjadrenie od ZsVS, a.s. Odštepny závod Topoľčany.

S pozdravom

ZÁPADOSLOVENSKÁ
VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ, a.s.
KÁMENNÝ BRATOV
CENTRÁLLOU 4
M. S. LITRA

Ing. Marek Buranský
výrobný riaditeľ